

Spoštovani!

V soboto 8.1.2011, mineva 105 let od rojstva akademika, dr. Antona Trstenjaka. Izjemnega znanstvenika s področja psihologije, filozofije in teologije se s spoštovanjem spominjamo tudi kot človeka, ki je vse življenje verjel v ljudi in moč skupnosti. Verjel je, da je sodelovanje in sožitje med ljudmi, ob strpnem sodelovanju in premagovanju razlik, mogoče. Tudi v današnjem času ostaja aktualna sporočilnost njegovega stavka: » *Vkup moramo držat, ker smo majhen narod*«.



Dr. Anton Trstenjak se je rodil 8. januarja 1906, v majhni vasici Rodmošci pri Gornji Radgoni. Po končanem študiju teologije ter opravljenih doktoratih iz filozofije in teologije v Innsbrucku, je bil leta 1931 v Mariboru posvečen v duhovnika. Strokovno znanje je izpolnjeval v Parizu in Milanu. Ob pedagoškem delu na domačih in tujih fakultetah, se je z obsežnim znanstvenim opusom vpisal med najbolj priznane znanstvenike prejšnjega stoletja. Najobsežnejše je njegovo znanstveno delo s področja psihologije. Po mnenju poznavalcev je imel enciklopedičen pogled na psihologijo svojega časa, uvajal pa je tudi nekatere nove psihološke veje. Zelo pomemben je njegov prispevek s področja integralne filozofske antropologije v katerem je podajal svoje znanstvene izsledke celostnega proučevanja človeka. Veliko je pisal o možnosti preživetja in napredku majhnih narodov, o slovenskem narodu in o značajih Slovencev v različnih pokrajinah. Za njim ostaja 47 izvirnih knjig v slovenščini in tujih jezikih, s prevodi in ponatisi pa nekaj manj kot 100. V revijah in zbornikih je izšlo več kot 500 njegovih člankov in strokovnih razprav. Z devetimi poljudnimi knjigami o življenjski psihologiji in antropologiji, ki so jih bralci kupili v 750 000 izvodih, jim je pomagal iskati življenjsko ravnotežje in poti iz stisk.

Počastimo spomin na dr. Antona Trstenjaka z njegovimi besedami:

**» *Ne gre za to, da rešujemo svetovne probleme in uravnavamo svet, ker to presega naše moči. Eno samo je potrebno za nas neposredno in potem bo tudi ves svet v redu: urediti moramo v sebi svojega lastnega človeka.*«**

S spoštovanjem,

Ustanova dr. Antona Trstenjaka